



МОУ-СОШ №4

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

В этом выпуске:

Добро пожаловать	1
Победы	2
Вести из классов	3
Поездка в театр	4
Немного поэзии	5
Школа моей мечты	6
С ДНЕМ МАТЕРИ	7
Дорогой доброй дорогой успеха	8

Актив информационно - медийного направления решил взять интервью у Власенко

Ильи ,нынешнего ученика 9 «А» класса ,который пришёл к нам из городской школы №3. Алина: Каково твоё первое впечатление о нашем образовательном учреждении?

Илья: С первого класса я обучался в 3 школе .Во второй четверти 9 класса я перешел в школу №4.С первых дней в новой школе я легко влился в новый коллектив ,почувствовал теплоту и поддержку со стороны новых одноклассников

Алина: Какой был первый урок?

Илья: Первым моим уроком в новой школе было занятие по литературе ,где я более тесно познакомился с ребятами. А учителя физики и инфор-



матики произвели наиболее яркое впечатление ,своим умением держать внимание учеников на протяжении всего урока.

Алина: Как приняли тебя твои новые одноклассники ?

Илья: Меня приняли доброжелательно и приветливо.

Алина: Какие уроки стали наиболее интересными?

Илья: Более интересными для меня стали в первую очередь те предметы ,которые я буду сда-

вать в 11 классе в форме ЕГЭ ,это физика и информатика.

Алина: Нашел ли ты себе друзей?

Илья: С первого дня я подружился практически со всеми ,но друзей еще найти не успел.

Алина: Хотел бы ты стать участником Большого Совета и заниматься общественной деятельностью в школе?

Илья: Детское самоуправление меня очень привлекает, я бы с удовольствием вступил с состав вашей команды! Спасибо!

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО:

- ⇒ Невозможно чихнуть с открытыми глазами.
- ⇒ Глаз у страуса больше, чем его мозг.
- ⇒ Наши глаза всегда одного размера с рождения, но наши нос и уши никогда не перестают расти.
- ⇒ Женщины моргают почти вдвое чаще мужчин.
- ⇒ Улитка может спать 3 года.
- ⇒ Самая сильная мышца в теле – язык.
- ⇒ Круизный лайнер «Королева Елизавета II» сжигает 1 литр топлива на 3 сантиметра пути.
- ⇒ Крокодил не может высунуть язык.
- ⇒ Таракан будет жить девять дней без головы, пока не помрёт с голоду.
- ⇒ Слоны – единственные животные, которые не могут прыгать.
- ⇒ Кошка имеет 32 мышцы в каждом ухе.
- ⇒ В среднем человек засыпает за семь минут.
- ⇒ Акула – единственная рыба, которая может моргать обоими глазами.
- ⇒ В мире больше цыплят, чем людей.

Рубрика «Победы»

РДШ во второй раз назвало имена

Лидеров 21 века 🇷🇺

Победители в номинации

«Руководитель детского общественного объединения 18-25 лет»

Спец номинация:

Дегтярёва Алина

Александровна -

«Вектор успеха»



Школа Лидеров

22 ноября Дашкова Марина(8А) и Шилина Елизавета(9А) посетили Дворец имени Ю.А. Гагарина, где состоялось 2 занятие в школе лидеров. Девочкам рассказывали о том, как лучше сплотить коллектив, они играли в игры на выявление лидера и решали социальные задачи. Так же они побывали в роли ораторов



Ратные страницы истории Отечества

30 ноября 2017 года в Брянском областном губернаторском Дворце детского и юношеского творчества имени Ю.А. Гагарина прошёл областной конкурс "Ратные страницы истории Отечества" для школьников-участников ДЮОП.

Нашу школу представляет Щербак Юлия(8"А"кл),Таран Константин (8"Б" кл)

Ребятам требовалось ответить на вопросы о Курской битве и освобождении Брянщины.

Так же 7 декабря состоится вторая часть конкурса, в которой примут участие студенты профессиональных образовательных организаций.

Победители конкурса будут объявлены в следующем году на торжественном собрании, посвящённом Дню защитника Отечества.



Вести из классов

Вот и началась 2 учебная четверть, которая посвящена главному занятию в жизни каждого ученика-учению. Каникулы закончились, и пора овладевать новыми знаниями. Но и во время каникул учащиеся нашей школы посещали различные выставки, подворья и фестивали, тем самым проявив заинтересованность в своём культурном

6А класс.

На каникулах ученики посетили музей-школу в Белогорщ. Там они увидели много животных им подробно рассказал экскурсовод. Конюшкова Анастасия заняла 2 место в соревновании по шахматам, а Сафонова Алина заняла 4 место в областных соревнованиях. Так же в классе прошёл ряд классных часов на различные темы: «Чело-век среди людей», «Диагноз: гаджет зависимость. Приняли участие в олимпиаде УРФУДУ.



6Б класс.

На каникулах учащиеся дружно и весело провели время в 3D кино и пиццерии. Также продуктивно пообщались в «Психологическом Клубе», который проводит их классный руководитель. Теребеж Даниил учувствовал в районном конкурсе чтецов стихов о Родине. Пасюков Влади-мир занял 3 место в турнире по шахматам «Золотая

осень». В классе прошёл классный час общение в форме флэш-фильма. 2 четверть пройдёт для учащихся класса под девизом: «Ни дня без пятёрок, долой двойки!» Работник центральной библиотеки провёл в классе мероприятие на тему: «Русские пословицы и поговорки».

7А класс.

На каникулах были проведены соревнования по футболу и волейболу совместно с 7Б классом. Посетили фестиваль «Огни Востока». Так же в начале четверти в полном составе приняли участие в субботнике. Были проведены классные часы на такие темы как, «Я и семья» и «О влиянии алкоголизма и курения». Ученики класса приняли участие в районных олимпиадах. В олимпиаде по физике: (Шмыгаль Виктор, Козора Игорь), он же участвовал по олимпиаде по географии. Французский язык:(Ковалёва Анастасия), обществознание: (Попель Мария, Фомкин Андрей).

7Б класс.

На каникулах учащиеся побывали в «Брянском подворье» села Белогорщ где увидели множество интересных видов животных. Так же ученики посетили церковь узнав там, как он создавалась и историю росписи икон. Принимали участие в конкурсе рисунков «Безопасный интернет». Участвовали в соревнованиях по футболу и волейболу.

8Б класс.

На осенних каникулах ученицы класса (Москаленко Анна и Лукомская Елизавета) посетили профильную смену Российского Движения Школьников в детском оздоровительном лагере «Берёзка», где с ними провели различные мастер классы. Было проведено анкетирование под руководством школьного психолога Сидоренко Инны Викторовны. Работники городской библиотеки провели классные часы на тему: «Станция Унеча» и в честь 125 -летия «Марины Цветаевой». Так же классное самоуправление провело рейды по проверки целостности школьных дневников и учебников, школьной и спортивной формы. Ученики класса активно принимают участие в районных олимпиадах.

9А класс.

Во время осенних каникул учащиеся класса приняли участие в районном мероприятии, посвящённому Дню народного единства. Ученица класса посетила Нижний Новгород с экскурсией от РДШ. Сериков Владислав принял участие в районном конкурсе стихов, где занял 2 место. Так же прошёл классный час на тему: «Наши планы на 2 четверть», и «О подготовке к экзаменам». Учащиеся из класса собираются посетить лагерь «Орлёнок» с 5 по 25 декабря.

9Б класс.

С учащимися был проведён классный час «Об успеваемости и учёбе в целом». Самоуправление провело рейды по проверки дневников и школьной формы. Ученики активно участвуют в олимпиадах. 25 ноября класс посетит Брянский Театр.

Вести из классов (продолжение)

10А класс.

Коноплина Юлия, Зайцева Анна, Бруг Диана учувствовали в таком мероприятии как «Посвящение первоклассников в пешеходы». Проводили мастер классы для учеников 4-х классов. Коноплина Юлия, Марина Колоскова, Чемоданов Дмитрий уже приняли участие в районных олимпиадах.

10Б класс.

Прошёл классный час с присутствием школьного психолога Инны Викторовны «О здоровом образе жизни». На каникулах прошли профориентацию в школе №3 по поступлению в БГУ.

11 класс.

На каникулах ученик класса Горбачёв Максим успешно сдал нормы ГТО. Учащиеся класса активно принимают участие в олимпиадах. Идёт актив-



Поездка в театр (9-б класс)

25 ноября нам предложили поехать в Брянский драматический театр на спектакль «Любовное наваждение».

В субботу мы собрались со своим дружным коллективом, сели в автобус и отправились навстречу прекрасному. По дороге в Брянск мы наблюдали завораживающие пейзажи за окном, которые быстро сменялись. Ехали очень весело, слушая музыку и подпевали исполнителям. Через пару часов мы прибыли на место назначения- в г. Брянск.

Перед спектаклем мы решили отправиться в парк А.К.Толстого, по пути прогулялись по бульвару имени Гагарина. В парке мы осмотрели карту, которая была на входе. У нас было достаточно времени, чтобы обойти его весь. Там было много интересного: памятник писателю, 200 лет со дня рождения которого отмечали в этом году, знаменитые скульптуры из дерева. Нам удалось сделать красивые и весёлые фотографии.

И наконец, мы в театре. С замиранием сердца мы смотрели спектакль. Зрелище было необычное. Артисты без слов, при помощи танца, пластики рассказывали зрителям истории из жизни, о любви и ненависти, о верности и предательстве. Сюжетов было множество, они сопровождались музыкальными фрагментами на любой вкус: от классики до рэпа. Прекрасная музыка помогала понять эмоции и чувства персонажей.. Публика была в восторге. Нам очень понравилось представление, мы бы с удовольствием посмотрели ещё раз



Немного поэзии

А МЫ ТАКИЕ...

Что значит школа? Храм науки,
 Сюда все ходят не от скуки.
 Предметов много в школе есть,
 Их столько, что не перечесть.
 Нам говорят, учиться надо,
 Уроки делать до упаду,
 Ведь впереди - 9 класс,
 ОГЭ. Дойдет он и до вас.
 Нам нужно превозмочь всем лень,
 Учиться лучше каждый день,
 Быть грамотным, бесспорно, модно
 Докажем мы кому угодно.
 Чтоб в телефоне не играть,
 Решили в классе мы читать
 Такой у нас теперь флешмоб,
 Не разобьем мы больше лоб.

И кубик-Рубика покрутим,
 Соревнования замутим.
 Мастер-класс Штанько Савелий
 Проведет. Ведь здесь он гений.
 И мамочкам концерт покажем,
 "Мы любим Вас",- все дружно ска-
 жем.
 Пообещаем им учиться
 И больше в школе не лениться.
 В столовой всем бесшумно кушать,
 Учителей серьезно слушать.
 И не вскакивать при том,
 Услышав полицейский звон.

Жду с нетерпеньем понедельник.
 Зайду в свой класс - в душе забвенье.
 Меня там встретят мои дети,
 Все дети - лучшие на свете!

(пытаюсь читать мысли детей)

- Что в школе все от нас хотят?
 Ведь мы еще не повзрослели...
 Не знают, что мы просто клад!!!
 Когда лежим в своей постели!





Школа моей мечты

Учащиеся 3б класса писали сочинение на тему «Школа моей мечты». Вот некоторые из них.

Школа моей мечты- это тёплая, уютная и современная школа. В моих мечтах, в каждой классной комнате лежат красивые ковры. Есть шкафчики, куда можно положить свои учебники, чтобы не носить их с собой. Около каждого учебника на столе стоит компьютер. Есть бассейн (мы выделяем один урок), где мы делаем различные упражнения в воде. Есть большой зал. Там стоит много инструментов, на которых ученики, придя на урок музыки играют. Вот она, школа моей мечты!

Носарева Алина



Школа моей мечты- это место, где всегда звучит музыка, где много животных, где вместо оценок получают разные вкусности, и где всегда рядом друзья.

Бельков Ярослав



Школа моей мечты очень красивая и уютная. Было бы здорово, если бы в нашей школе был бассейн и на уроках и переменах дети могли поплавать. А ещё, если бы в коридорах стояли мягкие диваны (на них можно было отдохнуть после трудного урока). Я бы хотел, чтобы в нашей школе был небольшой зоопарк. Было бы интересно, ежедневно наблюдать за животными и даже кормить их. Также, в школе моей мечты обязательно должен быть огромный спортивный зал, в котором для каждого найдётся занятие по душе. Каждый ученик выберет для себя то, что ему очень интересно. Я думаю, что моя школа понравится любому ученику, и все стали получать хорошие оценки.

Кочерга Илья

В школе моей мечты все учащиеся дружны, помогают друг другу в учёбе, уважительно относятся к своим учителям. Все ученики стараются учиться как можно лучше, т.к. хорошие оценки поощряются различными призами. Большинство классов имеют компьютеры. Кабинеты большие, светлые, залитые солнечным светом. В зимнем соду можно провести большую перемену. А кто любит зиму, может пойти к ледовому катку. Заниматься спортом- одно удовольствие!

Шлыкова Алина



С ДНЁМ МАТЕРИ!!!

День матери — международный праздник в честь матерей. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола. В разных странах этот день приходится на разные даты. В основном, в мире День матери отмечается во второе воскресенье мая, в том числе на Украине, в Эстонии, США, на Мальте, Кипре, в Дании, Финляндии, Германии, Италии, Турции, Австралии, Японии, Бельгии, Бразилии. День матери в России отмечают в последнее воскресенье ноября, в Египте — 21 марта, в Белоруссии — 14 октября, в Грузии — 3 марта, в Армении — 7 апреля. В Республике Казахстан день матери отмечается в третье воскресенье сентября, в Киргизии — третье воскресенье мая, в Великобритании — в первое воскресенье марта, в Греции — 9 мая, в Польше — 26 мая. Шведы и французы поздравляют своих матерей в последнее воскресенье мая. Сербь — в декабре. В Испании, Португалии и Литве день матери отмечается в первое воскресенье мая. На Филиппинах 10 мая.



В России праздник День матери учреждён в 1998 году. В соответствии с Указом Президента России Б. Н. Ельцина от 30 января 1998 года № 120 «О Дне матери» праздник День матери отмечается в последнее ноябрьское воскресенье. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи. Принадлежит эта инициатива Алевтине Викторовне Апаринной — депутату Государственной Думы РФ, члену ЦК КПРФ. Цель праздника — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — Матери.

В США День матери впервые публично был поддержан известной американской пацифисткой Джулией Уорд Хоув в 1872 году. «День матери» по версии Джулии Уорд — день единства матерей в борьбе за мир во всём мире. Концепция Джулии Уорд не нашла широкой поддержки ни в США, ни в других странах.

Вслед за США второе воскресенье мая объявили праздником 23 страны (в их числе: Бахрейн, Гонконг, Индия, Малайзия, Мексика, Никарагуа, Объединённые Арабские Эмираты, Оман, Пакистан, Катар, Саудовская Аравия, Сингапур, Австралия, Украина, Эстония и др.), а ещё более тридцати отмечают праздник в другие дни. В США и Австралии существует традиция носить в этот день на одежде цветок гвоздики. Причём цвет имеет значение, так цветная гвоздика говорит о том, что мать человека жива, а белые цветы прикалывают к одежде в память об ушедших матерях.

В России уже несколько лет проходит Всероссийская социальная акция ко Дню матери, «Мама, я тебя люблю!». В предпраздничную неделю в рамках акции проходит ряд мероприятий, в частности раздача промооткрыток, которые можно отправить почтой или просто подарить маме. Символом Социальной Акции является незабудка — легендарный цветок, который, по поверьям, обладает чудесной силой возвращать память людям, забывшим своих родных и близких.



МОУ - СОШ №4

Наш сайт с Интернета:
<http://school4u32.com.ru/>



Наша электронная почта:
un4sch@mail.ru

Дорогой Добра - дорогой успеха.

История школы №4 (39) насчитывает 65 лет. Много это или мало?

Много! Потому что уже несколько сотен выпускников получили в стенах нашей школы знания , спортивную за-
калку, добрую поддержку и заботливое внимание учителей. Для каждого поколения она была своей , особенной, но всегда родной и любимой , так как традиции школы свято сохраняются.

Мало! Потому что по-прежнему молода, неиссякаема на таланты , изобретательскую инициативу, творчество, новизну. Реализованный проект «Наш школьный дом» в содружестве родителей, учеников, педагогов, социальных партнеров позволил школе с 65-летней историей выглядеть современной. Привлекают взор каждого обилие цветов, поражающий своей красотой актовый зал, многообразие колорита школьных стен, оснащенные учебные кабинеты, уютная столовая... Украшают двор пышные цветники. В зимний период хоккейный корт собирает ребят со всей округи.



Свое предназначение – воспитание подрастающего поколения – образовательное учреждение начинает с порога. Лозунг «Моя школа- моя гордость», встречающий детей у входа – это не просто слова , а основа воспитания школьников. Мы хотим видеть их успешными, а потому ведем по ступеням развития через принятую программу школьного самоуправления, приближающую обучающихся к жизни. Реализуют ее ученики во главе с Президентом детского объединения, министрами образования, культуры, внутренних дел, печати, спорта, добрых дел, мэрами Городов. Побуждает учащихся гордиться достижениями и стена Славы «Дорогой добра – дорогой успеха», на которой вывешены самые значимые награды школьного коллектива. Есть в нашей школе и особое место , где размещены символика России, Брянской области и Унечского района, бюст Героя России Рассказы А.В., выпускника 1997 года, совершившего в 2000 году подвиг во имя жизни других людей. Рядом 170 золотых и серебряных звезд выпускников- медалистов как пример воспитания ученика-труженика, ученика-творца. С особым трепетом мы подходим к стенду с фотографиями всех учителей, в разное время работавших в школе и внесших осяй вклад в развитие образовательного учреждения. Это своеобразная летопись в лицах. Многих уже нет с нами , но память о них вечна, так как они были у истоков. «Учитель, пред именем твоим позволь смиренно преклонить колени», - так написано на стенде...



